HOprI 110 TeXHUKE YTEeHHS B HAYaJbLHON HIKOJIe
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L 1 IIpaBuibHoOe, ocoznanHoe u OcosnanHoOe, npaBuIbHOE YTenme
i fIIaBHOC CIIOrOBOE YTEHHE C | LEJIBIMU CIIOBAMM, CrnoBa cioxHoi
HE€TKHM MPOrOBapHUBAHUEM CJIOTOBOM CTPYKTYPhI
< CJIOTOB U CJIOB. MPOYUTHIBAKOTCS I10 CIOraM.
L Temn yrenus - He menee 20- Temn utenus - ve menee 35- 40
25 CIoB B MUHYTY. CJIOB B MHHYTY.
¥ p) Ocoznannoe, npasuabHOE OcosnanHoe, npasuibHOE YTenne
x YTCHHUE LEIBIMU CJIOBAMH C | IeJTBIMM CIOBaMH ¢ co0m0ieHreM
L COOMIOIEHHEM JIOTHYECKIX JIOTUYECKUX yapeHHuii, nays u
4 yaapenuii. CioBa ClI0ykHOIi UHTOHALIHIA.
T CJIOFOBOH CTPYKTYPBI Temn urenus - ne menee 55-60
MPOYHTEIBAKOTCA 110 CJIOTAM. | CJIOB B MHUHYTY.

Temn yrenns - He Menee 40-

50 croB B MunyTYy. ‘L

3 OcosnanHoe, npaBunbHOe OcosnaHHOe, npaBubHOE YTenHME
ITCHHUE LC/ILIMH CIIOBAMH C | LIE/BIMH CIIOBAMHY C COOMI0IEHHEM
COOMmoOeHIEM Nay3 May3 ¥ HHTOHALMI, MOCPEACTBOM

| WHTOHAIWH, OCPENCTBOM KOTOPBIX YY€HHK BhIpaXkaeT
KOTOPBIX YYEHHK BBIPAKAET | MOHMMAaHHe CMbICJIa YUTAEMOI0
= IIOHHMaHue CMEICa TEKCTA.

YUTAEMOr0 TEKCTA. Temn ureHus - ue menee 70 - 80
Temn urenns - ve menee 60- | cop B MUHYTY.

70 croB B MuHyTYy.

4 OcosnanHoe, npaBunbHOE Oco3nanuoe, npaBunbHOE YTenne
HTCHUC LC/IBIMH CIIOBAMH C | LIG/IBIMH CIIOBAMHY ¢ cobmoneHurem
COONIIOIEHHeM nay3 u ay3 ¥ HHTOHALMH, MOCPENCTBOM
MHTOHALMH, TOCPEACTEOM KOTOPBIX YYEHHK BBIPAXKAET HE

KOTOPBIX YyYEHHK BEIPAKAET | TONBKO MOHUMAHME CMBIC/Ta

L HE TOJILKO NTOHUMaHHe YUTAEMOrO TEKCTA, HO U CBOE

CMBICIIA IUTAEMOTO TEKCTA, | OTHOMIEHHE K ero COZIEPIKAHMIO.

T HO M CBOC OTHOIUEHHE K €r0 | TeMn YyTeHus - He MeHee 100 cioB B
COEPKAHHUIO. MHHYTY.

- Temn utenns - He menee 80 -

90 c110B B MuRYyTY.

3 ’A i I i ) i
A AN A o <o e NE T =3

=

*E—



